
… tako smo narejeni … iz življenjskih sanj ...  

Alkimija Življenja

z Dirkom Oellibrandtom (Life Projects, Belgija)

vabi na
   celodnevno delavnico

 ~

v nedeljo 6. april 2014 v Ljubljani

 ~

~

Alkimija je sveto vedenje o kemiji vsega.



Alkimija je varjenje čarobnega življenjskega napoja. Je umetnost rojevanja subtilnega 
življenjskega bistva z medsebojnim spajanjem različnih elementov – varjenje novega, 
obljubljenega mene. Vsak izmed petih elementov je nosilec enega od osnovnih vidikov 
življenja.

'Življenje je mojster samo po sebi.'

 … tako smo narejeni … tako smo rasli … 

~



Življenjske sanje pravimo tistemu klicu znotraj nas, ki vedno vidi kam in dlje, ki je 
izvor prav 'moje' notranje moči in vseh potrebnih vrlin, ki je edini sodnik znotraj nas, 
in hkrati tisti, ki zna nemo mižati v sredini nas in nikoli umreti. 

Tokrat bomo skozi predavanja, meditativne , energetske in telesne vaje odkrivali :

-  nasproti čemu sem se v svojem življenju podal ...  
-  moj življenjski projekt in prispevek, ki ga želim dati svetu
-  življenjska naloga skozi vse dimenzije bivanja

       -  življenje  iz notranjega naslonjača... 
      'leadership starts where we fall in love ...'   
 
Ko iz svoje namišljene podobe o sebi pademo vase, se ne borimo več z mlini na veter. 
Podredimo se  mirni, vsevedni moči …  ( ...in nihče ne pravi, da po poti ne bo 
zabolelo). 

Živeti sebe je vsak trenutek neskončno odgrinjanje v tenčice zakrite brhke Ženske 
zrcalu - Očesu vdanega oboževalca. 

… tokrat  vas vabimo še malo globlje v Življenje
v sredico,  v resnico,  v Naslonjač...

 …   :)

~

Dirk Oellibrandt

Strast do življenja in razsežnosti, ki jih ta razgrinja, 
so Dirkovi najmočnejši vzgibi. Ima sposobnost 
pripeljati človeka v njegovo središče in mu dati 
slutiti, kaj mu Življenje v resnici ponuja.

„Ne ponujam vam odgovorov na vsa vprašanja, ki se 
vam porajajo. Verjamem, da jih nosite v sebi. Kako bi 
sicer vzniknila vprašanja? Sem le izkušen vodič v 
vodah alkimije. Z usklajenostjo vaših hotenj in drže, si 
v življenju zarišete prostor možnosti. Pot, ki jo 
predstavljam, je posluh za življenje znotraj vas.“

Več o Dirku in  Life Projects...

~

http://www.lifeprojects.be/en/teacher/dirk-oellibrandt
http://www.lifeprojects.be/en/teacher/dirk-oellibrandt


Delavnica bo celodnevna, s pričetkom ob 9:30 in koncem okoli 17:30 – 18h. 
Kraj dogodka še ni dokončen, bo pa to predvidoma v Gendai centru,  BTC, 
Ljubljana.

Delavnica bo potekala v angleškem jeziku. Če bo potrebno  bomo poskrbeli za 
prevod .

Prijavljeni do 15. marca  prispevate za delavnico 75 evrov (družinske naveze imajo 
še 5 evrov popusta) , vsi, ki se boste prijavili kasneje, pa 90 evrov. 

Prijave in dodatne informacije dobite  na naslovu maljevac.natasa@siol.net ali na tel. 
številki  040 218 993.

~

Še o  Alkimiji Leadershipa:

V ponedeljek  7. aprila bo  Dirk predaval o Alkimiji Leadershipa v okviru dogodka 
InCo gibanja za inovativni preboj. Hvala gostitelju, vsem vam pa iskreno povabilo 
tudi na ta  Inco d  ogodek   (kliknite)  : 

Vsi, ki niste člani Inco gibanja, za udeležbo na dogodku prispevate 40 evrov. Prijavite 
se lahko na email:  Kaje Rangus <kaja.rangus@vibacom.si>, prosim pa vas za kopijo 
(info  o prijavi)  še na zgornji email.

V oktobru lani, smo pot Alkimiji Leadershipa v naš prostor odpirali s podobnimi 
stavki:

Alkimija Leadershipa je povabilo in poziv  k ponovni združitvi vrednot in tega, 
kar ustvarjamo, v tesni povezavi z našo osebno misijo, ki se pravzaprav vrača k 
uresničitvi življenskih sanj. 
Kako do tega?  
Z upoštevanjem bistvenih zakonitosti kot so: polarnost, resonanca in medsebojno 
delovanje elementarnih kvalitet. Z združitvijo človekovega , naravnega in življenskega 
potencijala. Z upoštevanjem vseh dimenzij bivanja: fizične, mentalne, duhovne in 
duševne. Naravni leadership pozna eno samo smer: smer,čim manj  napora in ki vedno  
daje ubrane, celovite  rezultate... vse to že  znamo  :).

Topel pozdrav  ~. 

http://www.incogibanje.si/inco-sistemski-pristopi
mailto:kaja.rangus@vibacom.si
mailto:natasa@3-port.si
http://www.gendai.si/si/o_nas/

